
Voici le corrigé de l'exercice de GEOGRAPHIE sur le dossier p.256-257 :

1. Situe la ville de Barcelone : Barcelone est située au ..........-........... de ................................. à proximité

de la mer ....................................... .

2. Complète le tableau ci-dessous à l'aide des documents figurant sur les 2 pages du dossier :

3. Que nous apprend l'exemple de Barcelone ? Souligne les réponses qui te semblent justes :

- Le tourisme international est en forte croissance.

- Le tourisme international est alimenté par les habitants des pays du Sud.

- Le tourisme international est uniquement lié aux loisirs.

- Le tourisme international se développe sous différentes formes (d'affaires, culturel, balnéaire...).

- Le développement du tourisme se fait dans le respect de l'environnement et des paysages naturels.

- Le développement du tourisme satisfait grandement les populations locales.

- Le développement du tourisme crée beaucoup d'emplois et rapporte énormément de devises.

- Le développement du tourisme aggrave la pollution.

- Le développement du tourisme peut créer des tensions avec les populations locales.

Nombre de touristes par an

Origine géographique des 3/4 des touristes

BARCELONE

Types de tourisme

Modes d'hébergement des touristes

Aménagements pour accéder à la ville

Aménagements pour le tourisme balnéaire

Conséquences économiques

Effets négatifs

- ...................................... (plage de Barceloneta)

- ...................................... (cathédrale, musée Picasso...)

- ...................................... (comme à l'hôtel W Barcelona)

- ...................................... 

- chez les particuliers (par l'intermédiaire du site ...............)

- .......................................................... (Barcelona-El Prat)

- ................  (Ligne à grande vitesse)


